

热线

“又一特”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

交通事故、诈骗、偷窃、新鲜事
请告诉我们……

骗子使花招 真币变假钞

民警提醒,如发现他人使用假钞可及时报案

本报6月7日讯(记者 徐乐静) 6日,市民张女士拨打本报新闻热线2600000称,一男子到她经营的超市内买烟,起初拿一张百元真钞想付款,后拿出零钱支付但发现不够,他再次拿出百元钞票时,张女士发现已经变成了假钞。民警提醒市民,如发现他人使用假钞,可及时向公安机关报案。

6日上午10时许,张女士在超市内整理货物,一名约50岁的中年男子来到超市要买两包5元钱的烟。超市店员给他拿了两包烟,他递给店员一张一百元的钞票。

店员收了钱后转交给张女士,张女士验钞后说没有问题。正当店员准备找钱给男子时,男子说身上有零钱,又将一百元拿

了回去。“我数了数他给我的零钱,只有9元,还差一元钱。”店员说。男子看零钱不够,又将手中的一百元给了她。

张女士拿着那张一百元又看了一遍,发现和之前看过的并不是同一张。张女士跟他说钱是假的,他拿过钱就走了,烟也不买了。

张女士说,她看见那张真的

一百元一直在男子手中拿着,并没见该男子有任何换钱的动作,但他手中的真钞也确实变成了假钞。“我后来想想他从我这里走了,或许又会去别人那里骗钱。”她担心地说。

针对张女士遇到的此事,7日,记者采访了德城区剪子股派出所所长付军峰,他告诉记者,这种嫌疑人喜欢在早晚光顾一

些小超市和摆地摊的商贩,买些便宜的东西,然后趁商家不注意拿假的百元钞票付款。

付军峰说,使用假钞的嫌疑人做事很谨慎,身边所带假钞数量极小,但市民一定要提高警惕,收钱的时候多看看。他提醒市民,如果发现他人使用假钞,可以及时向公安机关报案。(线索提供者张女士奖励50元)

面包车自燃

6月5日17时45分,乐陵市阜盛西路上一辆行驶中的面包车发生自燃,消防部门立即出动一辆水罐车和7名官兵赶赴现场,10分钟后大火被扑灭。据车主介绍,他行驶时闻到车后部有烧焦味,下车检查时发现已经燃烧,可能与行车时间过长致温度过高有关。

本报通讯员 尹岩
朱朝标 摄影报道



酒司机谎称喝了藿香正气水

花招被识破,酒精检测让他露了马脚

本报6月7日讯(记者 王金强 通讯员 滕兆来) 7日下午,夏津一男子酒后驾驶,为逃避吹气检测,竟拿出一盒藿香正气水做挡箭牌,被民警识破,最终他被认定为酒后驾驶,受到处罚。

6月7日下午2时许,夏津县交警大队民警在省道254线巡逻时,发现一辆黑色桑塔纳轿车行驶不稳,随令其靠边停下车检查。轿车停下后,从车上下来一名光着上身的男青年,戴着墨色眼镜,肩膀上文着刺青,满身酒气。

交警把酒精测试仪递到他的嘴边让他吹气,男青年把测试仪一推说,我是龙哥的手

下,就是不给我面子,也得给龙哥一点面子吧。见交警不为所动,男青年随后从车里拿出一盒藿香正气水说道:“我这两天感冒了,刚刚喝过藿香正气水,没法测啊。”交警见状告诉他,藿香正气水在半个小时后会失去对酒精检测的影响,可以等一会儿再测。

半个小时后,交警对男青年进行酒精测试,酒精含量达到50毫克/100毫升,符合酒后驾驶认定标准。在事实面前,男青年承认中午在饭店吃饭时喝了两杯啤酒,至于“龙哥”则是子虚乌有,是他瞎编的。交警对其进行了严肃批评,并依法进行了处罚。